

KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Marcela Grulichová

Studijní obor: Literární dokumentaristika a čtenářství

Název práce (česky/anglicky):

Čtečky elektronických knih v městských knihovnách Královéhradeckého kraje
E-book reader in city libraries in the region of Hradec Králové

Vedoucí práce: Mgr. Petra Lukešová

Oponent práce: Mgr. Olga Halamová

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	1
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	1
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	1
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	1
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	1
Výsledný průměr	1

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: výborně

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Vlastníte elektronickou čtečku? Půjčujete si čtečku v knihovně?
2. Co by měla informační instituce zvážit, než se rozhodne pro nákup e-čteček?
3. Jaké bylo Vaše původní očekávání výsledků dotazníkového šetření?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Práce je rozdělena do dvou částí. Teoretická část pojednává o e-knihách a elektronických čtečkách. V práci jsou zmíněny podmínky, za kterých může knihovna poskytovat služby půjčování elektronických čteček.

Praktická část je zaměřena na dotazníkové šetření, které je zacíleno především na zaměstnance vybraných knihoven, na jejich schopnost pracovat s e-čtečkami a na aktuální stav těchto služeb. Součástí praktické části je i několik návrhů na řešení vzniklé situace.

Pozitivní přínos: Knihovny by měli zvážit, zda chtějí investovat do nákupu e-knih nebo e-čteček. Knihovny by při výběru elektronických čteček měly především zohlednit kompatibilitu těchto zařízení s jednotlivými formáty e-knih.

Datum a podpis vedoucího/opponenta práce: 5.8.2015

Mgr. Petra Lukešová